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How old are you? Have you ever invited your guests by an online 

invitation card? 

If you want to send an online invitation card by a 

mobile application, how do you prefer to choose 

your card? 

86% 

34% 

29% 

27% 

26% 

How do you usually invite your guests? 

(You can choose multiple answers)

What type of celebration are you invited usually? 

(You can choose multiple answers) 

What are the important features that you think we should 

have in our App? 

Have you ever considered the amount of 

wasted paper caused by invitation cards? 

What is important for you on sending an 

invitation card for your special occasions? 

(You can choose multiple answers) 

Via text message, WhatsApp,...  72% 
Via Phone call    52%  
Via Email    14% 
Via Online Invitation Applications   12% 
Via Mail     6% 

Budget of the Invitation Card    50% 
Process of sending the Invitation Card   42% 
Design of the Invitation Card    39% 
Time spent for choosing the Invitation Card    36% 
 

RSVP 
 

Reminder 
 

See the Guest List 
 

Cards specially Designed for me 
 

Connection between  Guests  
and the host

Yes 

No 

I save cards

26-40 years old    50% 
41-55 years old   26%   
16-25 years old    18% 
56-... years old   6%  

Customize Card by Myself   66%   
Free Cards   62%   
Customized Card by a Expert Designer    14%  
Premium Card     6%   

No   64% 

Yes   36%


